



扫码关注南国学堂



一张有趣的照片

海口寰岛实验小学六(9)班 朱世轩

有一次,我来到奶奶家玩耍,偶然间翻出一张照片,回忆顿时涌上心头。

只见照片上,一个小男孩正半跪在地上,嘴里呼呼吐着雪,舌头伸得老长。另一边,一个稍大些的小男孩,正不知所措地站在那里。

图中那个稍小些的小男孩,便是我,另一个小男孩,是我的表哥。

那一天,我与爸爸妈妈回老家过年探亲。我与表哥相见后,因为太无聊,便来到室外玩起雪来。

玩着玩着,我出于开玩笑,便包了一

小团雪球,砸到了表哥身上。但表哥却气坏了,抱起雪人身上的巨大雪块,倾倒在我的身上。这下好了,我身上全是雪,有的甚至进了我的衣服里,冰凉刺骨。我气愤不过,马上又团了一大块雪球,砸到了表哥身上。

于是,一场雪仗便开始了。

就在我与表哥打得正欢时,表哥突然手一翻,一小团雪立刻以迅雷不及掩耳之势朝我面上扑来,我吓得大叫出声,结果喉咙一痛,发不出声音了。原来表哥的那团雪歪打正着,居然进了我的嘴

巴里。

我的嘴里先是一凉,然后便冻麻木了。我立刻半跪在地,开始拼命吐起雪来,舌头也因为冻得厉害,干脆伸出了嘴巴,在半空中摇晃着。就在这时,远处的妈妈立刻掏出手机,对着我便是“咔嚓”一声,固定住了这个意外的瞬间。之后照片被打印出来,放到了老家里的一个柜子里。

每当我翻出这张照片,便想起往事,我不禁嘿嘿地傻笑起来,为我当时的狼狈样感到好笑。(指导老师:黄娟)

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》

可拨打订报热线

66810505

绿萝

海口景山学校小学部三(8)班 黄靖琪

我们教室的窗台上有一排盆栽,有水仙花、多肉、吊兰还有绿萝……其中那盆绿萝格外引人注目。

绿萝的叶子十分茂密,一层一层地叠起来,几乎遮住了整个花盆,远远望去这盆栽像一把大绿伞,而走近一看,翠绿色的叶子舒展开来,像开朗的小朋友向我招手。新长出来的叶子,像害羞的小姑娘,或躲躲藏藏或蜷缩着,仔细闻可以闻到一股绿色的清香,让人心旷神怡。

绿萝没有水仙花味道香甜,没有多肉形状可爱,也没有吊兰有个性,一年四季都披着一件绿色的大衣。绿萝的生命力非常顽强,一个星期不给它浇水,虽然会像犯错的孩子低下头,但是一给它浇水,就马上焕发出勃勃生机。

绿萝不仅美丽,还给我们带来了新鲜空气,我喜爱绿萝!

(指导老师:刘琴琴)

外婆家的芋头

海口市美苑小学五(4)班 陈晓鑫

外婆是一位勤快的人,一有空就在屋前屋后种各种蔬菜瓜果,还在自留地里种了一片芋头。周末,我和妈妈来挖芋头。

一到外婆的芋头地,一排排的芋头梗便映入眼帘。芋头早已破土而出,露出小半边身子,我眼前一亮,迫不及待地拔芋头,一使劲,叶柄断了,芋头纹丝不动。折腾了好一会儿,我一无所获。我的目光看向妈妈,寻求帮助。

妈妈就走过来,耐心地教我。妈妈先找来一根长约为40厘米的光秃秃的木棍,然后将木棍插进土内,将芋头挑出来。如果芋头太深,就将芋头边的土挖松,再将芋头向旁边踢去,向上一提,最后一个芋头就拔出来了。我看着妈妈的动作,照葫芦画瓢,一会儿,五六个芋头成功被我拔了出来。

我和妈妈休息了一下,把芋头装进袋子里,就回家了。

回到家,妈妈要做一道美食——糖炒芋头。妈妈用刀将芋头削皮,提醒一下,削皮时记得戴上手套,不然奇痒无比!接着妈妈把芋头切块,裹上面粉,然后把油倒入锅里加热,随后把芋头倒入锅中,把芋头炸得金黄就可以了,再把芋头裹上焦糖,装盘,一盘“糖炒芋头”就大功告成了。

闻着芋头的香味,我迫不及待地捧起一大块芋头放进嘴巴里,那甜甜的“糖衣”和热乎乎的芋头的香味,一瞬间在我的嘴巴里面散开,我不禁赞叹道:“好好吃呀!”(指导老师:黄恒宝)



给狗狗安家

海南省农垦直属第三小学六(2)班 蔡良晨

俗话说赠人玫瑰,手有余香,帮助他人也是帮助自己。而帮助狗狗,也可以收获快乐。

一次,我和姐姐出去玩,在路边看到了两只毛茸茸的小狗,一只浑身通黑,很小很小,脑袋圆圆的,两只半圆形的耳朵竖立在头上,另一只白色的比黑色的大一点儿,浑身白白的,毛打着卷儿,很可爱,耳朵耷拉着,眼睛很水灵,但是它的毛发已经被泥土弄脏,另一只黑的也是,身上脏脏的,看起来十分可怜。

我提议,拿火腿肠给它们吃,于是,我从口袋里拿出了一根火腿肠,撕开包装,分成两半,一半给白狗,另一半给黑狗,它们吃得很开心,它们也走了。

我们刚走没多远,那两只小狗就迈着小短腿一步步地跟了过来,甩也甩不掉。我心里想只能收养它们了。

回到家中,我看到爷爷在看电视,他回

过头看到了那两只脏脏的小狗后,对我说:“你为什么带两只小狗回家,脏兮兮的,它们身上有很多细菌,知道吗,赶紧把它们弄走。”我也没办法,只好抱着它们,走到家外面,把它们放下来,但是我刚一走,它们就屁颠屁颠地向我跑来,我把它们赶走,它们又向我跑来,实在没办法了,我回到家向爷爷求情,爷爷只好同意我收养它们,我开心坏了。

我给它们取了个名字,黑的叫汤圆,白的叫糯米,我还给它们洗了澡,并给它们修剪了毛,这样一来它们看起来就干净很多了,它们也很开心,围着家里到处跑。我看电视的时候,它们也坐在我旁边陪我看电视,可爱得很呢。

它们成了我的宠物,我给它们安了个家,自此我又多了两个好伙伴。



南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?

快来加入我们,一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名